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EXTRATO DA ATA Nº 126 / SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA - 
2026 

Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Biomedicina – 6ª Região 
Data: 27 de março de 2026 | Local: Sede do CRBM-6 e Google Meet (híbrida) 

CÓPIA AUTÊNTICA: 
 

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às 14:00 (quatorze 

horas), realizou-se a 126ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA do Conselho Regional de 

Biomedicina da 6ª Região (CRBM6), sito na Rua Fernando Amaro, 909/915, bairro Alto 

da Rua XV, Curitiba-PR, com a participação de: Dr. THIAGO YUITI CASTILHO 

MASSUDA; Dra; DAIANE PEREIRA CAMACHO (on-line); Dra. JANNAÍNA FERREIRA 

DE MELO VASCO; Dra. VALÉRIA MIRANDA AVANZI (on-line); Dr. RAPHAEL SAHD 

(on-line); Dr. BRUNO ALENCAR HERRERA DE SOUZA (on-line);  Dr. ALISSON LUIZ 

SILVA (on-line); Dr. CARLOS RICARDO MANECK MALFATTI; Dr. EDUARDO 

FERREIRA RIBEIRO (on-line); Dra.  KARLA GLAZIELLE GONÇALVES DOS SANTOS 

MALACHOSKI (on-line); Dra. ALINE CRISTIANE CECHINEL ASSING BATISTA (on-

line); Dra. ANA PAULA BIADOLA (on-line); Dra. ERIKA MEDEIROS DOS SANTOS (on-

line); Dra. FRANCIELE BONA VERZELETTI (on-line); Dra. LUIZA SOUZA RODRIGUES 

(on-line); Dra. RACHEL CEZAR DE ANDRADE RIBEIRO (on-line); Dr. RODRIGO 

CEZAR RIGUETE (on-line); Dr. THIAGO HENRIQUE DANIEL DO NASCIMENTO (on-

line); e dos colaboradores IVAIR ROGÉRIO BINI DE OLIVEIRA, Gerente (on-line); 

RAFFAEL CHIMBORSKI, Assessor da Diretoria, SILVIO LUIS DE FREITAS MARQUES, 

Procurador Jurídico e DAYANNE THAINA LIMA VAZ, Assessora da Gerência.  

[...]  

4) PROTOCOLO DE DOCUMENTO – AFASTAMENTO DEFINITIVO DO CARGO DE 

PRESIDENTE: Dr. THIAGO YUITI CASTILHO MASSUDA, comunicou ao Plenário o 

protocolo de pedido de afastamento definitivo do cargo de Presidente e da Diretoria 

Executiva do CRBM6, motivado pela necessidade de desincompatibilização eleitoral, 

visando à participação em pleito para cargos públicos nas Eleições Gerais de 2026. Em 

sua manifestação, destacou que foi uma grande honra presidir o Conselho durante o 

período de seu mandato, resgatando memórias de luta, coragem e, sobretudo, de 

avanços institucionais e profissionais alcançados pela Biomedicina no estado do Paraná. 
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Registrou agradecimentos aos Conselheiros e aos servidores do CRBM6 pela confiança, 

pelo trabalho conjunto e pela parceria ao longo da gestão, ressaltando a importância da 

representatividade da categoria biomédica nos espaços institucionais e nos órgãos 

públicos, como instrumento de fortalecimento profissional e social. Agradeceu, ainda, de 

forma especial, à Diretoria Executiva pelo apoio e atuação conjunta no exercício das 

atribuições administrativas e políticas do Conselho. Na sequência, foi realizada a leitura 

da Carta, na qual o Dr. THIAGO YUITI CASTILHO MASSUDA formaliza seu afastamento 

definitivo e irretratável do cargo de Presidente e da Diretoria Executiva, mantendo-se, 

contudo, no exercício de seu mandato como Conselheiro Titular, nos termos do 

Regimento Interno, bem como indica a sucessão automática da Presidência pela 

Vice‑Presidente, Dra. DAIANE PEREIRA CAMACHO. Em decorrência do afastamento, 

a Dra. DAIANE PEREIRA CAMACHO assumiu a Presidência do CRBM6, a Dra. 

JANNAINA FERREIRA DE MELO VASCO passou a exercer o cargo de Vice‑Presidente, 

e a Dra. VALÉRIA MIRANDA AVANZI foi designada para o cargo de 1ª Secretária, 

conforme a normativa interna vigente. [...]. Ao final, o Plenário tomou ciência do 

afastamento definitivo, deliberou e aprovou a justificativa apresentada, procedendo‑se, 

assim, à homologação e aprovação do requerimento, para que produza seus efeitos 

administrativos, jurídicos e eleitorais cabíveis. Ficou registrado que, para fins 

exclusivamente administrativos, operacionais e financeiros, o Dr. THIAGO YUITI 

CASTILHO MASSUDA permanecerá no exercício da Presidência até o dia 31 de março, 

a fim de possibilitar as adequações internas necessárias, liberações e regularizações 

bancárias, bem como o cumprimento de compromissos financeiros já assumidos, de 

modo a evitar qualquer prejuízo ao funcionamento regular do Conselho. 

 [...]  
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Dra. JANNAINA FERREIRA DE MELO VASCO 
1ª Secretária do CRBM-6 
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